
FIP 10013  Trabalho 2 

Espectro integrado do aglomerado Aberto estudado no Trablho1
O Objetivo deste trabalho e construir o espectro integrado do aglomerado aberto para o qual foi construída a  função de luminosidade ((Mv), determinada sua idade e metalicidade.      
 Calcule :

I)  O diâmetro aparente do aglomerado, caso fosse observado  desde una  galáxia distante 6,66 Mpc.   
II) O Fluxo espectral integrado ( Fλ ) do aglomerado,  no intervalo  espectral de 3300-6000 A.  : Fλ =  ( ni  fλi  (T,Z)      
ni= (numero de estrelas / numero de estrelas G0V) 

fλi  (T,Z)  = fluxo espectral da estrela i de temperatura efetiva T e metalicidade Z    
                Para  calcular Fλ   precisa : 

a)   determinar o numero de estrelas de diferente temperatura do aglomerado(ni)
b)  Extrair os espectros individuais fλi  (T,Z)   das estrelas da biblioteca de modelos de atmosferas estelares de Kurucz

(http://kurucz.harvard.edu/grids.html )  listadas abaixo:
 Type    T_{eff}    log_g
             O8V      35800     +3.94        

             B0V      30000     +3.9          

             B5V      15400     +4.04                 

             A0V       9520     +4.14        
             A5V       8200     +4.29         

             F0V       7200     +4.34         

             F5V       6440     +4.34         

             G0V       6030     +4.39         

             G5V       5770     +4.49         

             K0V       5250     +4.49         

             K5V       4350     +4.54         

             M0V       3850     +4.59           

             M2V       3580     +4.64        
             M5V       3240     +4.94                         

III )   construa  o espectro  F( X ( ,  normalize o espectro em 5000 A e identifique
Os elementos químicos e moléculas presentes no espectro.
 VI) Elabore o informe a  data limite é 23 de Setembro  de 2010.

